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	ПРИПРЕМА ЗА ЧАС БРОЈ 3


	Предмет:
	Математика
	Разред:
	Трећи 

	Наставна тема/област:
	Полиедри

	Наставна јединица:
	Косинусна теорема

	Тип часа:
	Обнављање

	Циљ часа:
	Обнављање косинусне теореме и њена примена. 

	Очекивани исходи 
на крају часа:
	Ученик ће бити у стању да:
· примењује косинусну теорему за одређивање непознатих елемената троугла;
· примењује косинусну теорему на конкретном примеру;
· решава проблем графичким путем;
· правилно користи геометријски прибор;

	[bookmark: _Hlk11163726]Наставне методе:
	Дијалошка, монолошка, демонстративна

	Облици рада:
	Фронтални, рад у паровима

	Наставна средства:
	Уџбеник, калкулатор CASIO fx- 991RSX, емулатор за CASIO fx- 991RSX

	Међупредметне компетенције:
	Ученик развија:
· компетенције за целоживотно учење;
· комуникацију

	Међупредметно повезивање:
	Физика

	Кључни појмови:
	Косинусна теорема 





	ТОК ЧАСА

	
	Планиране активности наставника:
	Планиране активности ученика:

	Уводни део часа
(5  минута)
	· Понавља са ученицима тригонометријске функције.
· Понавља и основне тригонометријске идентитете.
	· Одговарају на питања наставника.

	Главни део часа
(35  минута)
	· Започиње дијалог у циљу понављања Косинусне теореме, подсећајући ученике да је Питагорина теорема само специјалан случај косинусне теореме.
Нека је дат   чије су странице . Тада је:





· Поставља пример.
Задатак 1. Нађи све углове троугла , ако је
 . 
· Заједно са ученицима решава задатак, користећи калкулатор.
· Објашњава начин уношења формуле.
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· Објашњава како уврстити вредност у формулу.





· 
Објашњава да се тастером = добија решење за непознати угао  и како се он опцијом  може пребацити у степене, минуте и секунде.


  
· Задаје ученицима да на пронађу остале углове.
· Поставља пример.

Задатак2. Нађи непознату страницу и угао троугла , ако је
 .
· Конструише на табли дати пример




· Потстиче ученике на закључак да постоје два решења
· Решава задатак алгебарски





· Користи калкулатор за решавање квадратне једначине


  





 = = 
· Задаје ученицима да пронађу непознате углове.
· Надгледа рад ученика.
· Ученик који жели ради задатак на табли.


· Задаје пример ученицима
Задатак3. Ако су странице троугла  редом  и један угао износи , одредити странице.
· Даје упутства и надгледа рад ученика.
· Даје решење и исписује на табли.






	· Прате упутства наставника.
· Учествују у дискусији.
· Дају промишљене одговоре на постављена питања.
· Анализирају и закључују.
· Анализирају примере 
· Решавају задатке
· Воде белешке
· Постављају питања.

	Завршни део часа
(5  минута)
	· Понавља са ученицима како гласи косинусна теорема и на који начин је можемо применити у рачунским задацима.
· Задаје ученицима домаћи задатак.

Задатак4.  Фудбалски гол широк је 5 m. Играч шутира на гол када је удаљен од једне стативе 26 m, а од друге 23 m. Колики је угао гледања играча на гол? 



Задатак5. Ана је рано ујутру кренула на трчање од своје куће. Први део стазе прешла је за 20 минута крећући се средњом брзином од . Затим се окренула налево за угао од  и наставила да трчи још 27 минута истом брзином. Колико је километара одаљена од своје куће?
	· Одговарају на питања наставника која се односе на усвојене садржаје из наставне јединице.






ИЗГЛЕД ТАБЛЕ
	Косинусна теорема-обнављање






Задатак1. 
 








Задатак2. 
 






















Задатак3. 
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